
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

LAMPIRAN



 
 
 
 
Lampiran 1 

 
 

LEMBAR PERSETUJUAN RESPONDEN 

 

 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini menyatakan (bersedia/tidak bersedia)* untuk 

menjadi responden penelitian yang berjudul “GAMBARAN TINGKAT KEPUASAN 

MASYARAKAT PEMAKAI GIGI TIRUAN DI DESA BANDING AGUNG 

KECAMATAN TALANG PADANG KABUPATEN TANGGAMUS” yang 

dilakukan oleh mahasiswa Teknik Gigi Politeknik Kesehatan Tanjungkarang. 

 

Nama : Heni Susanti 

NIM : 2112401016 

 

Setelah diberikan penjelasan tentang tujuan dan manfaat penelitian, saya memahami 

bahwa penelitian ini tidak menimbulkan dampak negatif bagi saya sehingga jawaban 

yang diberikan adalah sebenarnya. 

 

*coret yang tidak perlu 

Bandar Lampung, 2023 

Responden 

 

 

 

   
         (          )



 
 
 
 
 

 
 

KUISIONER PENELITIAN 

GAMBARAN TINGKAT KEPUASAN MASYARAKAT PEMAKAI GIGI 

TIRUAN DI DESA BANDING AGUNG KECAMATAN TANGGAMUS 2024. 

 

Petujuk pengisian kusioner: 

1. Bacalah pertanyaan dengan teliti 

2. Pilihlah jawaban dengan tanda centang (˅)  

3. Pilihlah jawaban yang sesuai dengan keadaan anda 

4. Bila anda tidak mengerti tentang kuisioner ini dapat anda tanyakan langsung 

kepada peneliti 

5. Peneliti ini bertujuan untuk menegetahui gambaran tingkat kepuasan 

masyarakat terhadap pemakaian gigi tiruan. 

Identitas responden: 

1. Nama  :  

2. Umur  :  

3. Alamat  :  

 

Kuesioner Tentang Estetika Gigi Tiruan 

No. Pernyataan 
Kriteria 

Baik Tidak Baik 

1. Warna gigi tiruan yang anda pakai   

2. Bentuk wajah anda pada saat menggunakan gigi tiruan  

yang anda pakai 
  

3. Bentuk gigi tiruan yang anda pakai sesuai dengan  

keinginan anda 

  

4. Ukuran gigi yang anda pakai sesuai dengan keinginan  

Anda 
  

5. Susunan gigi tiruan yang anda pakai   

6. Penampilan gigi tiruan yang anda pakai   

7. Kemiripan gigi tiruan yang anda pakai   

8. Kepercayaan diri anda ketika menggunakan gigi tiruan  

Lepasan 
  

Sumber: Desak Made Ayu oktaviana (2021) 
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Pertanyaan Tentang Pengunyahan Menggunakan Gigi Tiruan? 

No. Pertanyaan 
Kriteria 

Ya Tidak 

1. Apakah rahang bapak/ibu tidak terasa sakit ketika 

mengunyah menggunakan gigi tiruan? 

 

  

2. Apakah bapak/ibu ketika saat mengunyah makanan 

menggunakan gigi tiruan menjadi halus? 

 

  

3. Apakah bapak/ibu tidak mengalami kesulitan saat 

mengunyah makanan menggunakan gigi tiruan? 

  

 

 

Pernyataan Tentang Tingkat Kepuasan Masyarakat Pemakai gigi tiruan 

No Pernyataan 

Kriteria 

Sangat 

Puas 
Puas 

Cukup 

Puas 

Tidak 

Puas 

Sangat 

Tidak 

Puas 

1. Gigi tiruan yang anda pakai 

sesuai dengan keinginan 

anda 

     

2. Gigi tiruan yang anda pakai 

nyaman pada saat digunakan 

pertama kali 

     

3. Penampilan gigi tiruan yang 

anda pakai ketika tersenyum 
     

4. Gigi tiruan yang anda pakai 

tidak mempunyai kendala 

     

5. Gigi tiruan yang anda pakai 

tidak goyah 

     

6. Gigi tiruan yang anda pakai 

nyaman pada saat 

mengunyah 

     

7. Gigi tiruan yang anda pakai 

memberikan persepsi yang 

lebih baik dari orang lain 
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8. Gigi tiruan yang anda pakai 

nyaman pada saat digunakan 

untuk mengunyah 

     

9. Gigi tiruan yang anda pakai 

sesuai dengan penempatan 

pada gigi anda 

     

10. Gigi tiruan yang anda pakai 

nyaman di gusi anda 
     

11. Gigi tiruan yang anda pakai 

memberikan rasa puas pada 

diri anda dari sebelum 

pemakaian gigi tiruan 

     

12. Gigi tiruan yang anda pakai 

nyaman pada saat terkena 

lidah 

     

13. Gigi tiruan yang anda pakai 

tidak memberikan rasa efek 

mengganjal 

     

14. Gigi tiruan yang anda pakai 

nyaman dengan kontak gigi 

rahang atas dan gigi rahang 

bawah 

     

15. Gigi tiruan yang anda pakai 

mengalami perubahan pada 

penampilan yang lebih baik 

     

Sumber: Desak Made Ayu Oktaviana (2021) 
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TABULASI UJI VALIDITAS DAN REABILITAS 

No Mas 1 Mas 2 Mas 3 Total 

1.  1 1 1 3 

2.  0 0 0 0 

3.  1 1 1 3 

4.  1 1 1 3 

5.  1 1 1 3 

6.  1 1 1 3 

7.  1 1 1 3 

8.  0 0 0 0 

9.  1 1 1 3 

10.  1 1 1 3 

11.  1 1 1 3 

12.  1 1 1 3 

13.  1 1 1 3 

14.  1 1 1 3 

15.  1 1 1 3 

16.  1 1 1 3 

17.  1 0 1 2 

18.  1 1 1 3 

19.  1 1 1 3 

20.  1 1 1 3 

21.  1 1 1 3 

22.  1 1 1 3 

23.  1 1 1 3 

24.  1 0 1 2 

25.  1 1 1 3 

26.  1 1 1 3 

27.  1 1 1 3 

28.  1 1 1 3 

29.  1 1 1 3 

30.  1 1 1 3 

 



 
 
 
 

 
 

HASIL SPSS UJI VALIDITAS DAN REABILITAS 

 

Correlations 

 NO1 NO2 NO3 

NO1 Pearson Correlation 1 .681
**

 1.000
**

 

Sig. (2-tailed)  .000 .000 

N 30 30 30 

NO2 Pearson Correlation .681
**

 1 .681
**

 

Sig. (2-tailed) .000  .000 

N 30 30 30 

NO3 Pearson Correlation 1.000
**

 .681
**

 1 

Sig. (2-tailed) .000 .000  

N 30 30 30 

 

 

Reliability Statistic 

Cronbach`s Alpha N of Items 

.896 3 
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Distribusi Frekuensi Hasil Tingkat Kepuasan Masyarakat Pemakai Gigi Tiruan   

Lepasan Di Desa Banding Agung Kecamatan Talang Padang Kabupaten Tanggumus 

No Pertanyaan 
Jawaban 

SP P CP TP STP 

1. Gigi tiruan yang anda pakai sesuai dengan 

keinginan anda 

15 11 - 11 - 

2. Gigi tiruan yang anda pakai nyaman pada saat 

digunakan pertama kali 

8 12 7 10 - 

3. Penampilan gigi tiruan yang anda pakai ketika 

tersenyum 

18 8 - 11 - 

4. Gigi tiruan yang anda pakai tidak mempunyai 

kendala 

7 18 2 10 - 

5. Gigi tiruan yang anda pakai tidak goyah - 2 27 8 - 

6. Gigi tiruan yang anda pakai nyaman pada saat 

mengunyah 

9 16 2 10 - 

7. Gigi tiruan yang anda pakai memberikan 

persepsi yang lebih baik dari orang lain 

7 15 4 11 - 

8. Gigi tiruan yang anda pakai nyaman pada saat 

digunakan untuk mengunyah 

9 14 3 11 - 

9. Gigi tiruan yang anda pakai sesuai dengan 

penempatan pada gigi anda 

9 16 3 9 - 

10. Gigi tiruan yang anda pakai nyaman di gusi 

anda 

12 13 2 10 - 

11. Gigi tiruan yang anda pakai memberikan rasa 

puas pada diri anda dari sebelum pemakaian 

gigi tiruan 

18 7 1 11 - 

12. Gigi tiruan yang anda pakai nyaman pada saat 

terkena lidah 

14 12 5 6 - 

13. Gigi tiruan yang anda pakai tidak memberikan 

rasa efek mengganjal 

9 16 5 7 - 

14. Gigi tiruan yang anda pakai nyaman dengan 

kontak gigi rahang atas dan gigi rahang bawah 

15 11 3 8 - 

15. Gigi tiruan yang anda pakai mengalami 

perubahan pada penampilan yang lebih baik 

19 7 - 11 - 

Total 169 178 64 144 - 

 

  



 
 
 
 
 

 
 

1. Jawaban Responden Terhadap Tingkat Kepuasan Pemakaian Gigi Tiruan 

Responden Umur P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 Jumlah Kategori 
Tingkat 

Kepuasan 

1. 43 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 Tidak Puas 

2. 51 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 Puas 

3. 40 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 32 Tidak Puas 

4. 60 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 33 Tidak Puas 

5. 52 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 Puas 

6. 60 4 3 5 4 3 3 3 3 4 4 5 4 4 4 5 58 Puas 

7. 56 4 3 5 4 3 4 4 4 4 4 5 4 3 4 5 60 Puas 

8. 60 4 3 5 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 5 60 Puas 

9. 54 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

10. 53 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 32 Tidak Puas 

11. 47 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 2 34 Tidak Puas 

12. 32 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

13. 54 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 Tidak Puas 

14. 60 4 4 4 4 3 4 3 3 3 5 5 5 5 5 5 62 Sangat Puas 

15. 40 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 Tidak Puas 

16. 45 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

17. 49   4 5 4 3 4 4 4 4 5 5 5 4 5 5 66 Sangat Puas 

18. 44 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 59 Puas 

19. 54 5 3 5 4 3 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 61 Sangat Puas 

20. 38 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 59 Puas 

21. 60 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 31 Tidak Puas 

22. 56 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 57 Puas 

23. 60 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 33 Tidak Puas 

24. 60 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 59 Puas 



 
 
 
 
 

 
 

25. 60 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

26. 57 5 4 5 4 3 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 65 Sangat Puas 

27. 60 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 34 Tidak Puas 

28. 55 5 4 5 3 3 4 3 4 4 3 5 4 4 5 5 62 Sangat Puas 

29. 57 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

30. 60 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 60 Puas 

31. 52 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

32. 59 5 3 5 4 3 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 67 Sangat Puas 

33. 60 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 32 Tidak Puas 

34. 57 5 5 5 4 3 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 71 Sangat Puas 

35. 59 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 73 Sangat Puas 

36. 55 5 4 5 4 3 4 4 4 4 5 5 5 4 5 5 66 Sangat Puas 

37. 42 5 4 5 4 3 5 4 5 4 4 5 5 4 5 5 67 Sangat Puas 

 

 

Distribusi frekuensi hasil perhitungan kepuasan masyarakat pemakai gigi tiruan 

No Kategori Kepuasan Persentase % Frekuensi 

1. Sangat Puas 40,5% 15 

2. Puas 27,1% 10 

3. Cukup Puas - - 

4. Tidak Puas 32,4% 12 

5. Sangat Tidak Puas -  

Total 100% 37 
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Hasil Jawaban Responden Terhadap Estetika Gigi Tiruan 

2. Kepuasan Estetika Gigi Tiruan 

Keterangan  

1 : Ya  

0 : Tidak  

P1 : Pernyataan 1 

P2 : Pernyataan 2 

P3 : Pernyataan 3 

P4 : Pernyataan 4 

P5 : Pernyataan 5 

P6 : Pernyataan 6 

P7 : Pernyataan 7 

P8 : Pernyataan 8



 
 
 
 

 
 

Responden Umur 
Jumlah 

Pertanyaan 

Jawaban Jawaban Persentase 

% 
Kategori 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 Iya Tidak 

1. 43 8 1 1 0 1 0 0 1 0 4 4 50% Tidak Baik 

2. 51 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

3. 40 8 0 1 1 0 0 0 1 0 3 5 37,5% Tidak Baik 

4. 60 8 0 1 1 1 0 0 1 0 4 4 50% Tidak Baik 

5. 52 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

6. 60 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

7. 56 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

8. 60 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

9. 54 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

10. 53 8 0 1 1 1 0 0 1 0 4 4 50% Tidak Baik 

11. 47 8 1 1 1 1 1 0 1 0 6 2 75% Baik 

12. 32 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

13. 54 8 0 1 1 0 0 0 1 0 3 5 37,5% Tidak Baik 

14. 60 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

15. 40 8 0 1 1 0 0 0 1 0 3 5 37,5% Tidak Baik 

16. 45 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     17. 49 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     18. 44 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     19. 54 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     20. 38 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     21. 60 8 0 1 1 1 0 0 1 0 4 4 50% Tidak Baik 

     22. 56 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     23. 60 8 0 1 1 1 0 0 1 0 4 4 50% Tidak Baik 

     24. 60 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     25. 60 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     26. 57 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 



 
 
 
 
 

 
 

     27. 60 8 0 1 1 0 0 0 1 0 3 5 37,5% Tidak Baik 

     28. 55 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     29. 57 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     30. 60 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     31. 52 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     32. 59 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     33. 60 8 0 1 1 0 0 0 1 0 3 5 37,5% Tidak Baik 

     34. 57 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     35. 59 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     36. 55 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

     37. 42 8 1 1 1 1 1 1 1 1 8 - 100% Baik 

 
 

Distribusi Frekuensi Estetika Gigi Tiruan Lepasan 

Kategori Persentase % Frekuensi (n) 

Baik 25 67,6% 

Tidak Baik 12 32,4% 

Total 37 100% 

 



 
 
 
 
 

 
 

Hasil Jawaban Responden Terhadap Mastikasi Gigi Tiruan 

3. Kepuasan Mastikasi Gigi Tiruan 

Keterangan  

1 : Ya  

0 : Tidak  

P1 : Pertanyaan 1 

P2 : Pertanyaan 2 

P3 : Pertanyaan 3 

Responden Umur 
Jumlah 

Pertanyaan 

Jawaban Jawaban Persentase 

% 
Kategori 

P1 P2 P3 Iya Tidak 

1. 43 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

2. 51 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

3. 40 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

4. 60 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

5. 52 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

6. 60 3 1 0 1 2 1 66,7% Baik 

7. 56 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

8. 60 3 1 0 1 2 1 66,7% Baik 

9. 54 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

10. 53 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

11. 47 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

12. 32 3 1 1 1 3 - 100% Baik 
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13. 54 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

14. 60 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

15. 40 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

16. 45 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     17. 49 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

     18. 44 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     19. 54 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     20. 38 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     21. 60 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

     22. 56 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     23. 60 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     24. 60 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     25. 60 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     26. 57 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     27. 60 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

     28. 55 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     29. 57 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     30. 60 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     31. 52 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     32. 59 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     33. 60 3 1 0 0 1 2 33,3% Tidak Baik 

     34. 57 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     35. 59 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     36. 55 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

     37. 42 3 1 1 1 3 - 100% Baik 

 



 
 
 
 
 

 
 

Distribusi Frekuensi Mastikasi Gigi Tiruan Lepasan 

 

Kategori Persentase % Frekuensi (n) 

Baik 28 75,7% 

Tidak Baik 9 24,3% 

Total 37 100% 
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Dokumentasi Pengumpulan Data 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 

Hasil Turnitin 



 
 
 
 
 

 
 

 

 



 
 
 
 
 

 
 

 

 



 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 

 
 

  


